Прокурором Тальменского района  утвержден  обвинительный  акт  по уголовному  делу  в отношении   жителя   Тальменского района   обвиняемого     по ч.1 ст. 119 УК РФ  - угроза убийством или причинения тяжкого вреда здоровья, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. 
В ходе расследования установлено, что  между  супругами произошла ссора,  в ходе которой  у  обвиняемого  возник умысел,   направленный на угрозу убийством. В этих целях, испытывая к супруге личную неприязнь,  для оказания психологического воздействия,  а также с целью вызвать у нее чувство  тревоги  и беспокойства за свою жизнь, высказывая в ее адрес слова угрозы убийством  «Убью» нанес удар по лицу потерпевшей, после чего повалил супругу   на пол и  со словами «Ты моя  жена и я тебя убью», стал наносить удары по различным частям тела.    Понимая, что добился желаемого, обвиняемый  прекратил свои действия. 
Вину в совершении преступления   обвиняемый   признал в полном объеме.   Уголовное дело направлено  мировому судье Тальменского района  суд для рассмотрения по существу. 

