Пассажир осужден за покушение на дачу взятки инспектору ДПС. 

Приговором Мирового судьи Тальменского района от 01.06.2023 житель г. Бийска осужден по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ за покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающим десяти тысяч рублей, если преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам. 
Установлено, что 28.08.2021 житель г. Бийска являясь пассажиром двигался с не пристегнутым ремнем безопасности на автомобиле со своим родственником, не имеющим при себе документов на право управления транспортным средством, по автомобильной дороге Р-256 «Чуйский тракт» в Тальменском районе и не выполнив законное требование инспектора ДПС об остановке  они стали уходить от преследования, но были остановлены и задержаны сотрудниками ДПС у п. Среднесибирский. За нарушение требование Правил дорожного движения в отношении водителя и пассажира были составлены протокола об административных правонарушениях, а также вынесены постановления по делу об административном правонарушении. 
После чего, пассажир автомобиля не желая, чтобы он и его родственник управлявший автомобилем, были привлечены к установленной законом административной ответственности, с целью убеждения инспектора ДПС, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей – уничтожить, составленные в отношении него и водителя постановления и протоколы, предложил инспектору ДПС взятку в виде денег в размере 1000 рублей, на что инспектор ДПС ответил отказом, а также предупредил его об уголовной ответственности за дачу взятки должностному лицу. Продолжая свой умысел на дачу взятки, житель г. Бийска положил на заднее пассажирское сиденье служебного автомобиля денежные средства в размере 1000 рублей одной купюрой, тем самым передав инспектору ДПС лично взятку в виде денег, при этом сопровождая свои действия просьбами. 
[bookmark: _GoBack]Однако, жителю г. Бийска не удалось довести свой преступный умысел до конца, так как после передачи денежных средств инспектору ДПС, последний сообщил о произошедшем в Дежурную часть. Житель г. Бийска был задержан, денежные средства в дальнейшем изъяты следователем и приобщены к уголовному делу в качестве вещественного доказательства.   
Вину в совершении преступления обвиняемый признал в полном объеме, раскаялся в содеянном. 
С учетом совокупности смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, с учетом личности обвиняемого судом назначено наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей в доход государства. 
Приговор не вступил в законную силу. 
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