С 1 марта 2023 года введены новые составы административных правонарушений и ужесточается ответственность в области связи

Федеральным законом от 29.12.2022 N 625-ФЗ внесены изменения в статью 13.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которыми предусмотрена ответственность за новые составы административных правонарушений в области связи с одновременным ужесточением ответственности за их совершение.
Так, частью 1 статьи 13.29 КоАП в новой редакции предусмотрена ответственность за заключение оператором связи либо лицом, действующим от имени оператора связи договора через интернет не предусмотренным законодательством способом, что влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
За оказание услуг связи, если в единой системе идентификации и аутентификации нет нужных сведений или они недостоверны, частью 2 статьи 13.29 КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде административного штрафа для должностных лиц в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; для юридических лиц - от одного миллиона до двух миллионов рублей. 
Оказание оператором связи услуг абоненту - юридическому лицу либо индивидуальному предпринимателю в отсутствие в единой системе идентификации и аутентификации сведений, которые позволяют идентифицировать абонента - юридическое лицо либо индивидуального предпринимателя или их пользовательское оборудование (оконечное оборудование) и внесение которых в единую систему идентификации и аутентификации является обязательным для указанного абонента в соответствии с законодательством Российской Федерации в области связи влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от одного миллиона до двух миллионов рублей. (часть 3 ст. 13.29 КоАП РФ).
Заключение договора неуполномоченным лицом, не включение сведений об абоненте в договор (включение недостоверных сведений); непредставление или несвоевременное представление доверенным лицом оператору экземпляра договора, заключенного с абонентом, в соответствии с частью 4 статьи 13.29 КоАП РФ влечет ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
За оказание услуг связи абоненту, который предоставил недостоверные сведения, либо без проверки сведений об абоненте установлена ответственность в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей (часть 5 ст. 13.29 КоАП РФ).
В статью 19.7.10 КоАП РФ введена часть 5, которой предусмотрена ответственность за непредставление в Роскомнадзор информации для мониторинга достоверности сведений об абонентах и пользователях с наложением административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
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