Житель Тальменского района осужден за кражу с незаконным проникновением в жилище. 

Приговором Тальменского районного суда от 08.06.2023 житель Тальменского района осужден по п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ за совершение кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, совершенной с незаконным проникновением в жилище. 
Установлено, что 19.04.2023 находящейся в состоянии алкогольного опьянения житель Тальменского района, достоверно зная, что собственник жилья в доме отсутствует, с целью совершения кражи имущества, перелез через забор домовладения, расположенного в р.п. Тальменка, затем найденным в ограде дома металлическим ломом вырвал петлю замка входной двери, открыл дверь и прошел внутрь дома, тем самым незаконно проник в жилище, где обнаружил и в последствии вынес, тем самым тайно похитил сотовый телефон, стоимостью 4000 рублей, причинив собственнику имущества материальный ущерб на указанную сумму. По горячим следам преступник был задержан сотрудниками полиции.
  Вину в совершении преступления обвиняемый признал в полном объеме, раскаялся в содеянном. 
С учетом совокупности смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, с учетом личности обвиняемого судом назначено наказание   в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно.
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Приговор не вступил в законную силу. 
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