Отчет Главы администрации
Среднесибирского сельсовета «О проделанной 

работе в 2016 году и перспективах развития на 2017 год.

Добрый день уважаемые жители поселка, депутаты, приглашенные гости.

Сегодня я предлагаю Вашему вниманию итоги работы администрации за 2016 год. 
 Паспортные данные п. Среднесибирский
  Численность населения на 01.12.2016 г. составила 2045 человек,
Пенсионеров - 762 человек, дети до 18 лет – 339 человек,    трудоспособное население- 944 человек, в центре занятости состоит  18 человек.
Демографическое ситуация в поселке
	
	2014 г.
	2015 г.
	2016 г.

	родилось
	15
	22
	17

	умерло
	23
	16
	18


 На территории Среднесибирского сельсовета продолжает работать ряд предприятий ООО «Алтаймясопром», ООО ПЗК «Магистральный», также  промышленные предприятие – ООО «Тальменский шпалопропиточный завод», РАО РЖД ст. Среднесибирская, ООО «Теплосервис», пилорамы Анненкова Алексея Евгеньевича,  бойня, шиномонтажная мастерская ИП Калганова Валерия Витальевича.
В 2016г. организовано и начало работать новое предприятие рыбоперерабатывающий комбинат ООО «Рыбокомбинат Алтайрыба» на базе ООО ПЗК «Магистральный». Продукция предприятия реализуется в посёлке и за пределами района.  
На территории поселения функционируют бюджетные учреждения, оказывающие услуги населению: МУП «Наш дом»; МКОУ Среднесибирская СОШ»; МКДОУ «Среднесибирский детский сад»; КГБУ «Среднесибирский центр  помощи детям, оставшихся без попечения родителей»; Дом культуры и библиотека, Среднесибирская школа искусств, а также аптека, швейная мастерская, парикмахерская, отделение почты и Сбербанка, амбулатория, рад торговых точек. Весь перечень необходимых для населения услуг в нашем поселке оказывается. 

На территории поселка 3 год работает филиал МФЦ, предоставляются государственные услуги: по оформлению социальных выплат (детские выплаты, субсидии, ЕДК и ЕДВ и др.), услуги миграционной службы (прописка, выписка, оформление домовой книги, получение и обмен паспортов, справка по отсутствию или наличии судимости), распоряжения средствами материнского капитала, получение ИНН физическими лицами.
Все объекты социального назначения работают стабильно, кроме отделения почты. Предоставление услуг по газоснабжению, тепло-водоснабжению и водоотведению, электроосвещению бюджетным учреждениям, населению и другим потребителям производится в установленные сроки, в полном объеме. На водозаборе  установлен новый трансформатор мощностью 40 кВт, позволяющий более стабильно обеспечивать водой поселок. Контроль за выполнением услуг ведет администрация сельсовета, по переданным ей полномочиям от администрации района.
За 2016год и зимний период 2017 год крупных аварий тепло-водоснабжения не было, мелкие аварии решались в оперативном порядке. 
Хочется выразить благодарность жителям поселка в том, что мы во время, и  почти в полном объеме, оплачиваем коммунальные услуги, долг по теплоснабжению, водоснабжению и водоснабжению составляет за 2016г. примерно 100 тыс. рублей, а сбор платежей за месяц в среднем 150 тыс. рублей.

Финансирование бюджетных учреждений социальной сферы в 2016 году производилось их вышестоящими организациями по утвержденному бюджету района и  взаимодействием с администрацией сельсовета. 

2016  год стал юбилейным для МКОУ «Среднесибирская СОШ», школе исполнилось 40 лет. На территории школы прошли встречи выпускников школы и учителей, а в Доме культуры был организован праздничный концерт. 
           Администрация совместно с директором школы провели замену теплового узла на сумму 45 тыс. руб. Работы выполнило ООО «Теплосервис», за что администрация выражает благодарность директору Полякову Ю.Н. О работе школы в своем выступлении расскажет Зоммер Я.К.
Культура
Среднесибирская школа искусств директор Болтенкова О.П.

 В 2016 - 2017 учебном году обучается 144 обучающихся по отделениям декоративно- прикладном искусстве, музыкальный фольклор, хореографическое искусство, музыкальное искусство ( фортепиано и баян).

Процент охвата детей школьного возраста по селу – 69%.Штат работников учреждения – 10 человек, из них 5 преподавателей и 5 технический персонал.

Все преподаватели имеют высшее образование и первую квалификационную категорию. По итогам 2016 года – наша школа получила Диплом лучшего учреждения культуры в номинации «Детские школы искусств» и Сертификат на 100 000 рублей от Губернатора Алтайского края.

Итоги 2016 года:

Международные конкурсы - - 2 Диплома

Краевые конкурсы – 15 Дипломов

Зональные конкурсы – 19 Дипломов

Районные конкурсы – 47 Дипломов

МКДОУ «Среднесибирский детский сад» заведующая Пищева Е.Ю.

    Детский сад посещает 85 детей, коллектив работает в прежнем составе. Детский сад работает на собственном бюджете, а администрация сельсовета в силу отсутствия свободных собственных средств не смогла в 2016 году финансово помочь детскому саду. 

Дом культуры и библиотека
В 2016 году было проведено 95 мероприятий.  Общая посещаемость составила 6814 человека. На базе клубного учреждения работают такие формирования, как: вокальные коллективы, музыкальный театр, кукольный театр, клубы по интересам, ремесло. 
        Коллектив принял участие в  13 районных и выездных мероприятиях:  «Лучшее портфолио работника культуры и учреждения культуры клубного типа», «Фестиваль самодеятельного творчества среди сотрудников и членов их семей УТ МВД России по СФО»,  принято участие в концертной программе, посвященной к Дню транспортной полиции, вокальные коллективы «Сибирячка» и «Росы», приняли участие в конкурсе «Песенные россыпи» в номинации «Народный вокал».
           Библиотека
       В 2016 году перед библиотекой были поставлены следующие цели и задачи: организация работы библиотеки как информационного, образовательного и культурного центра;

       В 2016 году на базе Среднесибирской библиотеки прошло районное мероприятие по обмену опытом работы и  лучших формирований (объединений) со всего района,   библиотека показывала мероприятие: «Знакомство с русским народным творчеством» кружка Глиняной игрушки, где ребята, представили свои игрушки, библиотекарь и актив библиотеки  представили (Ребята 8класса в роли сказочных героев, Клинк Регина, Сенченко Настя, Комышева Валерия, Капелькина Диана) поселенческую библиотеку.  На открытом районном мероприятии присутствовала около 90 человек (Работники библиотек, Домов Культуры).

       За многолетний и добросовестный труд и в частности за это мероприятие библиотека получила Благодарственное письмо за активную работу по популяризации и продвижению читательского интереса, развитие творческих способностей у детей, способствующих развитию позитивных возможностей жителей района.

      На 31.12. 2016 года записано читателей –  641 человека (95% от плана),                                        книговыдача составила 3370экземпляра (75% от плана),                                                         посещения – 1028 человек (85% от плана)
Врачебная амбулатория
    Амбулаторию возглавляет врач общей практики Позднякова Елена Александровна. Коллектив – 10 человек. Имеется 8 койко-мест. Ежедневно амбулаторию посещают от 30 до 50-ти человек.   Недавно  коллектив пополнился двумя специалистами: физиомедсестра  и мед. сестра процедурного кабинета. Всему коллективу амбулатории выражаем благодарность за теплый приём и поддержку здоровья нашего населения.
  Хочется обратить внимание на состояние здания администрации, кровля которого требует замены. Данный вопрос можно было бы решить через участие жителей поселка в краевой программе местных инициатив.
 Благоустройство 
Одной из основных задач, а может и самой главной, которую решает администрация, является благоустройство посёлка, поддержание его в нормальном, чистом виде.

В комплекс работ по благоустройству, кроме содержания, очистки и ремонта дорог, которыми занимается администрация сельсовета, входит целый перечень работ, которыми занимается само население поселка:

- содержание придомовых и внутридомовых территорий;

- очистка и вывоз мусора в надлежащее место;

- соблюдение пожарной безопасности, запрет сжигание мусора открытым способом.

   Все эти работы выполняются, можно сказать на удовлетворительно. Более половины жителей относятся к ним добросовестно. Но ведь есть и те,  которые вывозят мусор в лесополосу и за кладбище, в лес, в карьер за железной дорогой. Всё - это наши жители, не  чужие. В этом главная задача, иметь совесть и поступать разумно, тогда и поселок будет чистым.  
   В 2016 году чрезвычайных ситуаций в поселке не было.
Ремонт и содержание дорог

Это ещё одна из ваших задач благоустройства поселка. В 2016 году ремонт и содержание дорог выполнялось  из средств дорожного фонда. Была выполнена, я считаю важная работа, по замене дорожного покрытия по ул. Юбилейная (часть улицы) на сумму 686 тыс. руб. Зима 2016-2017года преподнесла нам немало снега, тем не менее администрации удалось справиться с расчисткой дорог. В отдельные дни  кроме, как тяжелой техникой, это было сделать невозможно. На очистку дорог было потрачено   281,3 тыс. руб. Очисткой занимались ИП Эрмиш Н.А., ИП Григоревский С.Г. и ООО «Каскад». Считаю, что они со своей задачей справились, им так же выражаем свою благодарность. 
В прошедшем году, благодаря помощи ОАО «РЖД» (Будылиной И.М. и Лещукову А.Н.), а также ООО «Касад» Слюсарев К.Н. нам удалось завести на дороги поселка 36 камазов (432 м 3) щебня и отсыпать часть улиц Лесной, Садовой, Вишневой, Центральной. 
Услуги связи и торговли

На территории в шаговой доступности работают 14 магазинов, парикмахерская, аптека, отделение почты и Сбербанка, шиномонтажная мастерская, открылась юридическая консультация. Считаю, что услугами быта наш поселок обеспечен нормально, всё предоставляется в достаточном ассортименте. 
 Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов.

Сбор и вывоз твердых бытовых отходов производят ИП Грязновым Денисом Александровичем и  ООО «Экочист». Призываю всех жителей заключать с ними договора на вывоз отходов и освободить себя от необходимости, куда вывозить мусор. 
Перед администрацией сельсовета и администрацией района стоит задача перевода участка за зверофермой, куда вывозится мусор, из земель сельхозназначения в земли промышленности и узаконивания места сбора твердых бытовых отходов. Соответствующие письма с просьбой перевода земли были отправлены в Администрацию района.
Объекты культурного наследия
На территории сельсовета 2 памятника культурного наследия, на трассе М -52 памятник Хатыни и обелиск у школы в честь 65 годовщины Победы в ВОВ. На содержание памятников в 2016 году израсходовано 16 000 руб. На эти средства проведена частичная реставрация: замена части плитки у памятника Хатынь и установлены бордюры у обелиска.
 В детском доме организован волонтерский отряд «БЭМС» под руководством Васюковой Е.Н. Отряд принимает участие  в краевом конкурсе «Раскачаем мир». Отряд изъявил желание содержать памятники в чистоте и порядке.
 Администрация такую инициативу поддержала. И сегодня собираемся их отблагодарить.
Организация ритуальных услуг и мест захоронения
Наше кладбище находится не в худшем состоянии. Ежегодно территория кладбища опахивается, в летний период выкашиваются проходы, вывозится мусор. Имеется в наличии 43 метра профлиста, для ремонта ограждения. В 2017 году нужно выполнить работу по установке забора. На содержание кладбища в 2016 году израсходовано 12,2 тыс. руб.
Организация теплоснабжения, газоснабжения, водоснабжения
Работы по теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению выполняет МУП «Наш Дом». В 2016 году закончено проектирование реконструкции уличного освещения. 
 В 2017 году администрация участвовала в краевой программе поддержка местных инициатив с проектом уличного освежения, но к сожалению наш проект не прошёл. 

Спорт
Поддержка и популяризация спорта является одной из важных задач администрации сельсовета. За последние годы наша спортивная команда в пятерке команд среди сельских советов района.

На районных олимпиадах наша команда представлена всегда, мы участвуем в футболе, волейболе, баскетболе, теннисе, легкой атлетике, но  нет команды  по хоккею. Приоритетной задачей  Администрацией района и поселка на 2017г., является финансирование проекта реконструкции спортивного зала. 
Хочется обратить ваше внимание на работу волонтеров отряда «Дорогие ___» (Евдокимов А.А.), которые отремонтировали часть трибун стадиона и поставили детские турникеты. Сейчас собирают пожертвования на строительство детской площадки. Давайте поддержим их в этом деле и внесем свой вклад в детскую площадку.
На прошлогодней отчётной сессии были приняты задачи работы администрации на 2016 год, которые включали следующее:

- продолжить работы по благоустройству поселка;
- принять программу реконструкции уличного освещения;
- за счет средств дорожного фонда провести ремонт ул. Юбилейная от д.2 – д. 15;
- закольцовка водопровода ул. Молодежная.

Над поставленными вопросами администрация сельсовета работала в течении года и считаем, что мы их выполнили.
 Формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения.
Что касается формирование, утверждение и исполнение бюджета 2016 года, то совместно с депутатами вопрос был рассмотрен на очередной сессии Совета депутатов. Могу отметить, что общий объём доходов бюджета составил 2479,1 тыс. руб. при плане 3159,5 тыс. руб., выполнение 78,5 %, из них собственные доходы составили 1151,8 тыс. руб. при плане 1146,2 тыс. руб., план по собственным доходам выполнен на 100,5 %.
С января 2015 года бюджетное законодательство было изменено и формирование бюджета также изменилось, основные статьи бюджета сельсовета формируются в виде трансфертов с районного бюджета.

В 2016 году некоторые предприятия, находящиеся на нашей территории, сократили своё производство, другие закрылись, поэтому собственных «свободных собственных доходов» в бюджете сельсовета не было. Не было и возможности оказания финансовой помощи бюджетным организациям посёлка и ведения ремонта зданий, находящиеся на балансе администрации.

Основные мероприятия, планируемые администрацией в 2017 году:
- проект реконструкции спортивного зала;

- проведение водопровода до амбулатории и 4-х одноквартирных домов помимо школы;

- участвовать в краевых программах «Поддержка местных инициатив по социально значимым вопросам»; 

- продолжить работы по благоустройству поселка.
Завершая свой доклад, хотел бы выразить благодарность депутатам сельсовета за понимание и поддержку, руководителям предприятий и организаций за взаимопонимание и взаимодействие с администрацией поселения. 

Надеюсь на совместную работу по решению поставленных вопросов.

Наш посёлок считается в районе одним из благоустроенных и благополучных, нужно эту марку держать и поднимать выше.
Наша общая цель остается прежней: создавать комфортные условия для жизни жителей, рост их благосостояния, над этим нужно работать нам всем, тогда и будет результат.
Желаю всем здоровья, благополучия и поздравляю с наступающим днём «Святой пасхи»
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