Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развитии
Среднесибирского сельского поселения 

на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов
Обновление основных показателей прогноза социально-экономического развития Среднесибирского сельского поселения на 2024-2026 годы осуществлено на основе анализа тенденций развития экономики поселения и состояния социальной сферы за предшествующий период и оценки показателей социально-экономического развития в 2023 году. 
Доходы бюджета Среднесибирского сельского поселения в 2023 году составили 4654,5 тыс. руб. Годовой план бюджетных назначений исполнен на 75,9 %.  Наибольший удельный вес в общей сумме поступлений занимают: единый сельскохозяйственный налог (24,0%), земельный налог (2,9 %), дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселения (3,8 %), налог на имущество физических лиц (2,5%), налог на доходы физических лиц по нормативу 2 % (17,6 %).

Расходы бюджета Среднесибирского сельского поселения за 2023 год составили 4052,4 тыс. руб. Наибольший удельный вес в расходах занимают:  расходы на жилищно-коммунальное хозяйство Среднесибирского сельского поселения в сумме 168,5 тыс. руб. или 4,1% от общей суммы расходов бюджета. Расходы социально-культурной сферы 717,1 тыс. руб. или 17,7 %, расходы на содержание органов местного самоуправления 988,3 тыс. руб. или 24,3 %.
