Прокуратура г.Новоалтайска информирует!
Жителям города продолжают поступать звонки от мошенников, которые, представляясь сотрудниками банков, правоохранительных органов, по телефону дают указания по операциям с банковскими счетами.
Так, 13.03.2023 жительница г.Новоалтайска после телефонного разговора с злоумышленником, перечислила все имеющиеся у нее на сберегательном счете денежные средства в сумме 400 тыс.рублей, которые копила, откладывая с пенсии, неизвестным лицам, полагая, что общается с сотрудниками банка.
Мошенникам в ходе телефонного разговора удалось убедить потерпевшую в том, что неустановленные лица пытаются снять денежные средства с ее счета и для того, чтобы этого не произошло, необходимо перевести денежные средства на «резервный» счет.
14.02.2023 мошенники вновь позвонили потерпевшей и убедили ее в необходимости перевода на «резервный» счет денежных средств, имеющихся у нее на другом счете. В результате потерпевшая еще перевела мошенникам 100000 рублей на указанные ими счета.
Также хочется отметить, что мошенники обладают всеми анкетными данными лиц, которым звонят, указывают номера банковских карт, в связи с чем у потерпевших возникает уверенность, что они действительно общаются с работниками банковской организации.
Еще раз напоминаем - не дайте себя обмануть! Для сохранности Ваших средств незамедлительно прервите любой подозрительный разговор и сообщите в полицию о произошедшем. Помните, что сотрудники банка никогда не будут по телефону предлагать осуществить перевод денежных средств на другой счет.
Ст.помощник прокурора г. Новоалтайска
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