Прокуратурой Тальменского района проведена проверка действий судебных приставов ОСП Тальменского района по исполнению вступившего в законную силу приговора суда о привлечении лица к уголовной ответственности и признании его виновным по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ  с назначением наказания в виде штрафа в размере 150 000 рублей.

При проведении проверки установлен факт бездействия по исполнению приговора суда в действиях судебных приставов-исполнителей ОСП Тальменского района на протяжении более 6 месяцев, приговор в отношении осужденного не исполнен на протяжении более 1 года после вступления в силу. ОСП инициировано направление в суд представления о замене штрафа другим видом наказания осужденному лишь в момент проведения прокуратурой района проверки.

По результатам выявленных нарушений прокурором района руководителю ГУ ФССП по Алтайскому краю внесено представление, по итогам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, приговор суда исполнен. 

Заместитель прокурора 

Тальменского района                               


                Е.Н. Полякова  







